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 فيديوهات الوحدة السادسة الجزء الثاني 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المساحة السطحية وطول قوس المنحنى
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 طول قوس المنحنى )المساحة السطحية( حصة )4( 

 𝒚𝟐 = 𝒓𝟐 − 𝒙𝟐  → 𝒚 = √𝒓𝟐 − 𝒙𝟐 

 

 

 

 

 

𝒚 = √𝒓𝟐 − 𝒙𝟐
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 (𝒚/)𝟐 = ( 𝟏𝟐√𝒙)𝟐 = 𝟏𝟒𝒙 
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 حركة المقذوفات  )حصة 2 (  
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   )حصة 1  (  
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 𝟔𝟐. 𝟒 𝑳𝒃𝒇𝒕𝟑   أو   

 

   الشغل الخزان)حصة 2 (  
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   الشغل السد  )حصة 3 (  
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   الشغل الدلو )حصة 4 (  
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  العزم ومركز الكتلة )حصة 5  ( 
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 الاحتمالات )1( 

 

 

 



 

31 

 

 

 



 

32 

 

 

 



 

33 

 

 

 



 

34 

 

 

 



 

35 

 

 

 

 

 



 

36 

 

 

 

 𝝁 = (𝟑𝒙𝟒𝟒 )𝟎
𝟏 = 𝟑𝟒 (𝟏 − 𝟎) = 𝟑𝟒 
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 𝒎 = 𝒕𝒂𝒏 𝝅𝟖 = 𝟎. 𝟒𝟏𝟒 
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